

Jídelní lístek na 27.06.2022 - 01.07.2022

Jídelníček formulace "obsahuje alergeny"

PONDĚLÍ:	přesnídávka polévka hlavní jídlo svačinka	Rohlík, paštika, máslo, čaj, ovoce/zelenina (OBI) Polévka z vaječné jíšky (OBI, VEJ, CEL) Boloňské špagety se sýrem (OBI, VEJ, MLE) chléb, sýr. pom., mléko, zelenina (OBI, MLE)
ÚTERÝ:	přesnídávka polévka hlavní jídlo svačinka	Perník, čaj, ovoce (OBI, VEJ, MLE) Polévka drůbková jemná (OBI, MLE, CEL) Srdce na smetaně (OBI, MLE, CEL) Houskové knedlíky (kynuté) (OBI, VEJ, MLE) Chléb, rybí pomazánka, čaj, zelenina (OBI, RYB, MLE)
STŘEDA:	přesnídávka polévka hlavní jídlo svačinka	Rohlík makový, mléko kakaové, jablko (OBI, MLE) Polévka z hlívy ústřičné (OBI) Čočka na kyselo (OBI) Vařené vejce (VEJ) Chléb (OBI) Chléb toustový, čaj s cit. (OBI, VEJ)
ČTVRTEK:	přesnídávka polévka hlavní jídlo svačinka	Ovocná přesnídávka, piškoty, ovoce, čaj (OBI, VEJ) Fazolová polévka (OBI) Kuře pečené (OBI, MLE) Rýže dušená Chléb s máslem, vejce, bílá káva (OBI, VEJ, MLE)
PÁTEK:	přesnídávka polévka hlavní jídlo svačinka	Jogurt, rohlík, čaj (OBI, MLE) Hovězí polévka s rýží a hráškem (CEL) Vepřový guláš (OBI) Těstoviny (OBI) Chléb, tvarohová pom. mléko, zelenina (OBI, MLE)

Alergeny: OBI - Obiloviny obsahující lepek a výrobky z nich; KOR - Koryši a výrobky z nich; VEJ - Vejce a výrobky z nich;
RYB - Ryby a výrobky z nich; ARA - Jádra podzemnice olejné (arašídý) a výrobky z nich; SOJ - Sójové boby a výrobky z nich;
MLE - Mléko a výrobky z něj (včetně laktózy); OŘE - Skořápkové plody, ořechy, pistácie, makadamie, mandle a výrobky z nich;
CEL - Celer a výrobky z něj; HOŘ - Hořčice a výrobky z ní; SEZ - Sezamová semena a výrobky z nich;
SO2 - Oxid siřičitý a siřičitany; LUP - Vlčí bob (lupina) a výrobky z něj; MĚK - Měkkýši a výrobky z nich;

Kuchařka Záděrová Erika, Vedoucí stravování - Hospodářka ŠJ : Záděrová Erika

Ředitelka MŠ Mgr. Zábajnicková Jana, učitelka MŠ Hušková Veronika

Mgr. Zábajnicková

KAŽDÝ DEN JE DĚTEM PODÁVÁNA KE SVAČINCE A PŘESNIDÁVCE ZELENINA A OVOCE.

ZMĚNA JÍDELNÍČKU VYHRAZENA